

娱乐·资讯

B¹

2014.12.31 星期三 编辑 李佳晋 校对 李赛 E-mail: ljj@pdsxww.com

胡歌， 我们看不懂！

此前暗示和江疏影已分手，
后又改口承认恋情



12月24日，胡歌与出演《致青春》的演员江疏影在上海虹桥机场被媒体拍到，胡歌为江疏影夹肉喂食，两人恋情浮出水面，引起网友热议。12月29日凌晨，一直未对恋情公开回应的胡歌连发多条微博意指自己已与江疏影分手，并称将与经纪人终止合作，一时间胡歌被经纪人和江疏影利用恋情炒作的传闻甚嚣尘上。12月29日深夜，胡歌在微信改口发声道歉，称自己前夜喝酒写下的微博给大家造成误会，并承认与江疏影相恋，甜蜜称对方是“傻姑娘”。网友纷纷傻眼：我该相信哪一出，这剧情反转像坐过山车似的。

对于恋情，胡歌先是否认后又承认

12月29日深夜，胡歌在微信发出长文，内容让所有关心他的粉丝大跌眼镜，他直接承认自己正与演员江疏影相恋，“我们年龄相仿，趣味相投，语言相通，整天嘻嘻哈哈，挺开心，挺闹腾”，并希望得到大家“傻傻的祝福”。网友纷纷表示：要晕了，有点看不懂。

晕的原因是12月29日凌晨，胡歌刚连发了四条微博，回应与江疏影的绯闻，“我爱过，我爱那个回忆，我爱我所认识的她，我已经知足了，梦醒时分，遥望‘江湖’，对不起，让大家失望了。”从微博内容看，意指两人已经分手。同时，胡歌还透露自己心情“十分难过”，并请求粉丝不要再深究恋情，“不要再问了，就这样结束吧，至少回忆是美好的。”

相隔不足24小时的反转让网友直呼“心脏有些受不了”。不过也有粉丝表示，虽然偶像行为有些“任性”，但这也是胡歌首次如此高调承认恋情，“还是希望他们幸福”。

经纪人莫名躺枪 胡歌微博致歉

事实上，不仅恋情反转，胡歌与经纪人的关系也像过山车。12月29日凌晨胡歌除了回应恋情外，还提及与经纪人Ben的合作关系将结束，称“你是个好人，但是，我们的合作要告一段落了，与你无关，是我的问题，如果彼此无法坦诚，那就没有必要再合作”。

不少网友据此认为，胡歌“被摆了一道”，恋情被经纪人和江疏影团队联手拿来炒作，因此才“又分手又解除合作关系”。一时间，江疏影和胡歌经纪人“巨本张”的微博充斥着粉丝的质问：“你把胡歌怎么了！”“请放过胡歌！”

12月29日深夜，胡歌在微信平息一切质疑和指责，表示是自己没有解释清楚，造成了误会，经纪人之前也完全不知道他恋爱一事，“微博中写的‘如果彼此无法坦诚’是指小江的事情，我一直都瞒着他，并不是说他背着我做了什么。‘你是个好人……是我的问题’是说我无法与他分享我真实的生活，我不够真诚，我对他有歉意。我没有说清楚，让所有人误会了他，我非常抱歉！”

这两起分分合合的剧情被网友调侃成“着实需要消耗点智商才能看懂。” (腾腾)



享年104岁！ 好莱坞最长寿影后 路易丝·赖纳 肺炎去世

本报讯 北京时间12月30日消息，好莱坞黄金时代的明星路易丝·赖纳因肺炎在伦敦家中逝世，享年104岁，是史上最长寿的奥斯卡影后。

路易丝1910年生于德国杜塞尔多夫，25岁那年，她被星探发现，与米高梅公司签约，正式进军好莱坞。

路易丝在好莱坞大获成功，1937年凭借主演的歌舞片经典《歌舞大王齐格飞》获得第9届奥斯卡影后，第二年又主演了赛珍珠小说改编的影片《大地》，再次获得奥斯卡影后。她也成为了历史上第一个连续两届获得奥斯卡影后的女演员。

辉煌也给她带来了痛苦。她曾经在采访中表示：“我就是一台机器，是一座大工厂里的一个零件，什么都做不了。于是我逃离了。”路易丝在《战地钟声》的选角中败给英格丽·褒曼后，与米高梅解除了合同，离开了好莱坞。

路易丝曾与编剧克利福德·奥德茨于1937年结婚，3年之后离婚。1945年她和一出版商结婚，后者在1989年去世，两人有一个女儿。(小新)

导读

新华社评出2014年 中国十佳运动员

[B5]

词不达意的“神翻译” 你看懂了吗？

[B2]

《老农民》赶超 《武媚娘》夺收视冠军

[B8]

敲门识人

[B3]